

CEROVINY

ročník: 1 číslo: 1

december 1999

Vážení občania!

Práve teraz ste zobrali do rúk 1. /prvé/ číslo 1. /prvých / novin, v histórii našej obce. Končí sa rok 1999 a my si chceme tento rok, ktorý je posledný s 1 /jednotkou/ na začiatku, zachovať i takýmto spôsobom.

Myslíme si, že sa v našej obci deje veľa zaujímavého a chceme sa o tom všetci dozvedieť. Najlepší spôsob je vydať si noviny, aspoň občas, takže to bude asi „OBČASNÍK“.

Chceme vás oboznámiť s činnosťou obecného úradu, organizácií, priniesť novinky z našej školy, z kultúry, športu a rôzne zaujímavosti z nášho života.

Ak bude mať náš občasník medzi vami dobrý ohlas, budeme sa ho snažiť vydávať aj v tých nasledujúcich rokoch s dvojkou na začiatku.

Boli by sme radi, keby sme spomedzi občanov získali ďalších dopisovateľov, ktorí by prispeli článkom, prípadne informáciou.

Vaše pripomienky prijíma

Redakčná rada



ROK 1999 V NAŠEJ OBCI

Január: Uskutočnil sa slávnostný sľub starostu obce a poslancov zvolených v komunálnych voľbách.

Starosta obce navštívil najstaršieho občana obce pána Juráňa, ktorému odovzdal kyticu kvetov a darček.

Veriaci obce sa zišli na Trojkraľovom posedení.

Arcibiskup Mons. Ján Bukovský, rodák z našej obce, oslávil životné jubileum.

Február: Počas fašiangového obdobia sa uskutočnil karneval pre deti a ples pre rodičov a priateľov školy a tradičné pochovávanie basy v kultúrnom dome.

Marec: V tomto mesiaci venovanom knihám sa uskutočnila výstavka kníh.

Apríl: Deti v základnej škole uskutočnili zber papiera /nazbierali vyše 4 000 kg triedeného papiera/ a brigády na úprave okolia.

Máj: V obci sa pri príležitosti Dňa matiek uskutočnila oslava, na ktorej sa ženám prihovoriť starosta obce, vystúpili deti z materskej a základnej školy. Ženy sa potešili i kvetom, ktoré venoval obecný úrad.

V kostole sa konal koncert.

Koncom mesiaca bolo prvé sväté prijímanie.

Uskutočnili sa 2 kolá prezidentských volieb.

Jún: V rámci osláv MDD sa v ZŠ na obnovenom tradičnom nedeľnom popoludní nazvanom „Deťom pre radosť“ zišlo vyše 300 detí, rodičov a priateľov školy. Škola, rodičovské združenie spoločne so sponzormi odmenili najlepších športovcov školy, recitátorov, spevákov, víťazov súťaží v aranžovaní kvetov, v maľovaní, najlepších zberačov papiera. Všetci sa pobavili pri hudbe V. Osleja a pri táboráku s opekaním špekáčikov.

Na záver školského roka sa v kultúrnom dome uskutočnila diskotéka pre deti a mládež.

Poľovnícke združenie pripravilo výstavu trofejí v kultúrnom dome.

Júl: V areáli ZŠ sa konal už IV. ročník požiarnických pretekov „O pohár starostu obce“, ktorý pripravil DPZ v spolupráci so sponzormi. Zúčastnil sa na ňom i viceprezident DPZ SR. Naše mladé požiarnické družstvo opäť potešilo domácich fanúšikov - výborným výkonom získalo 2. miesto. Bohatý program vyvrcholil vystúpením raketomodelárov z Myjavy a tombolou.

Na Lieskovom sa v tom čase konala oslava pri príležitosti 675. výročia 1. písomnej zmienky o obci Lieskové. Miestni občania si pripravili program, výstavku i občerstvenie, vyhrávala hudba. Prišiel ich pozdraviť starosta obce.

Futbalisti TJ Cerová pripravili už tradičný futbalový turnaj, na záver ktorého sa uskutočnila tanečná zábava.

August: V závere mesiaca sa vo vynovenom kultúrnom dome konalo stretnutie 50-ročných jubilantov, ktoré pripravil OÚ /píšeme o ňom na inom mieste/

September: V kultúrnom dome sa opäť zišli jubilanti- tento raz 60 a 65-roční rodáci. Po 25. rokoch sa v ZŠ stretli jej absolventi z roku 1974.

Štatistika

Október: V rámci celoštátnych dní športu sa v ZŠ i na ihrisku TJ /pred zápasom Cerová kontra Liesková/ uskutočnil Beh Terryho Foxa spojený so zbierkou na výskum rakoviny. Deti, mládež i dospelí vyzbierali vyše 2 000 Sk, ktoré boli zaslané na Ligu proti rakovine.

Žiaci ZŠ navštívili starých občanov.

Cerovské hody sa nezaobíšli bez tradičnej zábavy. Tá tohtoročná trvala 3 dni. Vyhrával V.Oslej i hudba Korlat.

November: Obecný úrad pripravil posedenie pre dôchodcov /píšeme o ňom na inom mieste/. V ZŠ sa konalo športové popoludnie pre verejnosť. Deti, mládež i rodičia si mohli zahrať šach, dámu i basketbal.

December: Starosta obce s matrikárkou navštívili 80, 85, 90-ročných a starších občanov.



SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Naša obec v číslach:

Počet obyvateľov : 1 339

Z toho žien: 731 mužov: 608

deti do 18 r. : 220

dôchodcov nad 60 r. : 383

Prišľahovali sa v r.99 : 36

Odsťahovali sa : 38

Narodení v roku 1999 : 12

Zomreli v roku 1999 : 19

* *

Najmladší občan : /k 15.12. 1999/

Miroslava Brunclíková

Najstarší občan : Jozef Juráň

/r. nar.1905/

Najstaršia občianka :

Mária Žofčíková / sestrička v charite/

/r. nar. 1906/

Anna Tichá a Bernardína Vaculová

/obe 4.10.1908/

* *

narodili sa v r. 1999

/k 15.12.1999/

Veronika Funková, Kristína Bendová,

Kristián Mikulčík, Laura Kremföchová,

Dominik Kašarik, Monika Maláriková,

Veronika Švecová, Margaréta Švecová,

Lenka Zonová, Linda Tomková, Martina

Pipová, Miroslava Brunclíková

* *

opustili nás v r. 1999

/k 1.12.1999/

Mária Dobríková /ChD/, Mária

Tomková, Ján Vojáček, František

Škrabák /Rozbehy/, Viktor Mojžiš,

Teofil Oravec /Rozbehy/, Anna

Nemčoková /ChD/, Alžbeta Kováčiková

/CHD/, Anna Ščepková,

Miroslav Petráš, Milan Jirák

/Bojková/, Rudolf Šnirc, Jozef Tomek, Leonharda Horňáková, Jozef Oravec, Lukáš Juráň, Mária Petrášová, Pavol Nemec /Rozbehy/, Kristína Jarášová

* *

uzatvorené manželstvá v Cerovej v r. 1999

Ing.Pavol Mihel a Mgr.Jana Hološková

Viliam Krištof a Katarína Peterková

Ing. Ján Čerešník a Jana Gočálová

Ing. Miroslav Masár a Lenka Bachnová

Radoslav Jurkovič a Mgr. Alica Valentová

Marián Búran a Milena Tomková

Štefan Jahelka a Nina Stanková



PRACUJÚ PRE OBČANOV

Červený kríž

Dobré meno nám už tradične robia darcovia krvi. Bezpríspevkového darcovstva, ktoré organizuje miestna organizácia Slovenského červeného kríža už vyše 30 rokov sa v tomto roku zúčastnilo 30 občanov z našej obce.

Požiarň zbor

Rok 1999 bol v Dobrovofnom požiarňom zbore plný udalostí. K tým smutným patrila rozlúčka s predsedom, zosnulým Miroslavom Petrášom. Mladí požiarňici však jernu ani obci hanbu nerobili. Na regionálnych pretekoch v Podbrančí už 2x získali Putovný pohár starostu obce, vzorne reprezentovali i na ostatných. Starajú sa o obec i kultúru. V júli usporiadali už tradičné preteky „O pohár starostu obce“.
/Píšeme o ňom na inom mieste./

Poľovnícke združenie

Cerovskí poľovníci v tomto roku oslávili 50. výročie založenia svojej organizácie. Spolu s ňou oslávil 50 rokov vo funkcii hospodára p. Pavol Pavlík. Okrem pravidelnej starostlivosti o revír pripravili výstavu trofejí a tradičný futbalový turnaj. Poľovný revír je zaradený do srnčej chovateľskej oblasti Záhorie. Jeho celková výmera je 2 224 ha, z čoho je 711 ha lesa, 1 348 ha ornej pôdy a 165 ha inej pôdy.

Jednota

Miestna organizácia Jednoty v obci sa stará o svojich členov i všetkých našich občanov. V tomto roku sa jej podarilo splynofikovať obidve predajne. Zaujímavými zľavami a súťažami vychádza v ústrety zákazníkom.

Záhradkári

Miestna organizácia Slovenského zväzu záhradkárov sa zameriava na osvetovú činnosť, zabezpečuje sadivá a osivá, poskytuje poradenskú službu občanom.

Knižnica

Možno všetci naši občania ani nevedia, že v našej obci funguje miestna ľudová knižnica. Je v nej 4 465 kníh. Najviac /2096/ je kníh beletrie pre dospelých, 1840 je kníh pre mládež a 529 je kníh z odbornej literatúry. V tomto roku venoval našej knižnici väčší počet kníh pán Emanuel Ježek z Bratislavy, za čo mu srdečne ďakujeme. V roku 1999 bolo v knižnici zapísaných 40 čitateľov, z toho 9 dospelých a zvyšok sú deti. Zápisné je na celý rok 10 Sk pre deti a 20 Sk pre dospelých.

V zime je knižnica otvorená v stredu od 14,30 do 16 hod.

Všetci občania sú v knižnici srdečne vítaní.

Telovýchovná jednota

Hlavným cieľom futbalistov z našej TJ Cerová je postup do VII. ligy. Počas zimnej prípravy sústredili všetky sily na kvalitný tréning. V jarnej časti ročníka 1998/99 im postup ušiel len o vlások. Po letnej prestávke, v rámci ktorej hráči odohrali priateľské stretnutia a turnaje, začal nový ročník. Po jesennej časti naše družstvo vedie tabuľku s náskokom 4 bodov. Zápasy dospelých, ale v poslednom čase i žiakov, sa stretávajú s dobrým diváckym ohlasom. Organizátorov teší dobrá účasť fanúšikov, ktorí prichádzajú družstvo povzbudiť nielen doma, ale i vonku.

Sálový futbal

Sáloví futbalisti FC Cerová vstúpili do nového ročníka s podobným cieľom - postúpiť do 1. SeLSF. Nakoniec skončili tesne pod hranicou postupu. Mužstvo je zložené prevažne zo študentov stredných škôl, hráčov mladších ako 24 rokov. Bori sa najmä s finančnými problémami.

Atletický klub Tretra

Chlapci a dievčatá v Atletickom klube Tretra počas roka usilovne trénovali, aby čo najlepšie obstáli v školských súťažiach i na pretekoch Slovenského atletického zväzu. Žiačky sa stali majsterkami okresu a v krajskom kole získali 2. miesto v dužstvách a 1. miesto v štafete 4x60 m. Dobré si viedli i na Majstrovstvách Západoslovenského atletického zväzu, kde v konkurencii výlučne mestských klubov obsadili v súťaži družstiev 7. miesto a v jednotlivcoch získali bronzové medaily v štafete 4x60m a vo vrhu guľou. Mladší žiak R. Hanáček získal 2 bronzové medaily a utvoril nový rekord v behu na 800 m - 2:21,43 min. a Juraj Beňák získal striebro za nový rekord v skoku do výšky 170 cm.



Rok seniorov

Tento rok venovala OSN starým ľudom. Rok nazvaný Rokom seniorov mal byť pre všetkých pripomenutím, že staršia generácia je súčasťou života a zaslúži si úctu a porozumenie od tých mladších.

V našej obci žije takmer 400 starších ľudí, prevažne dôchodcov. Sú to naše mamy, otcovia, starenky a starečkovia, či babky a dedkovia i prastarí rodičia.

Môžu i oni, ak im to zdravie dovoľí, naplno žiť a realizovať svoje túžby a nápady?

Venujeme im my ostatní dostatok pozornosti, starostlivosti a úcty, ktorú si zaslúžia?

V návale bežného života si ani často neuvedomujeme, aké je to pre nich, ale i pre nás dôležité. A pritom je to také jednoduché. Dobré a láskavé slovo, milý pozdrav, otvorenie dverí, či uvoľnenie miesta v autobuse. Spoločné stretnutia, kytička kvetov, ale i posypaný chodník v zime, lavička na priedomí. Stojí za to spríjemniť si spolu život. A to nielen v Roku seniorov.

* *

Obecný úrad starým ľudom

Obecný úrad v Cerovej považuje starostlivosť o starších občanov za jednu zo svojich najdôležitejších

úloh. Veľkým uľahčením pre všetkých, ale najmä tých skôr narodených, bolo zabezpečenie plynofikácie všetkých častí Cerovej, vynovenie ambulancií lekárov, alebo snaha upraviť komunikácie v obci, osvetliť ich, atď. Zaujímavou bola i ponuka zabezpečenia stravovania pre dôchodcov a ďalšie formy starostlivosti v spolupráci s Červeným krížom. Každý rok v decembri navštevuje starosta a matrikárka najstarších občanov a okrem blahoželania im odovzdá finančný príspevok. Vydarenou akciou bolo i spoločenské posedenie pre dôchodcov. Sála kultúrneho domu bola obsadená do posledného miesta. Obecný úrad a Červený kríž pripravil občerstvenie a o zábavu sa postarala dychová hudba Hradišťanka. Dôchodcov rozosmiala ľudová rozprávačka Oľga Šimková.

* *

Naša najmladšia generácia sa k starým ľudom nie vždy správa tak, ako by mala. Vždy sa však medzi nimi nájdu takí, ktorí si starších ľudí vážia a vedia im to dať najavo. Patria k nim i deti z prvého stupňa našej základnej školy, ktoré so svojimi učiteľkami navštívili v októbri najstarších občanov a potešili ich kvetmi.

Stretnutie jubilentov

Stalo sa už tradíciou, že v našej obci organizujeme stretnutia 50 - ročných a 60 a 65 - ročných jubilentov. Na stretnutie pozývame rodákov i občanov obce.

V tomto roku starosta obce Vladimír Jánoš po tretíkrát prijal jubilentov v obradnej sieni obce Cerová. Precítený prednes básne, dojímavá pieseň, príhovor, zápis do pamätnej knihy obce a kvet od starostu u všetkých vyvolal hlboký zážitok a niektorí sa veru ani slzám neubránili.

Stretnutia 50 - ročných sa zúčastnili 18 jubilentov spolu s rodinnými príslušníkmi. Pozvanie prijala i triedna učiteľka Vávrová z Jablonice, ktorá každého obdarila malým darčekom a milou básňou. Pozvanie na stretnutie 60 a 65 - ročných prijala 27 jubilentov spolu s rodinnými príslušníkmi. Prišiel aj 87 ročný pán učiteľ Janák. Ten zasa všetkých pozdravil príhovorom a piesňou. Nezabudli sme ani na tých, ktorí sa stretnutia nemohli zúčastniť. Ich spomienku sme si uctili na cerovskom cintorine kytičkou kvetov. Zábava pokračovala v kultúrnom dome slávnostným prípitkom a potom všetci rozprávali a rozprávali... ako neuveriteľne rýchlo ten čas beží a čo všetko za tie roky prežili. A veru rozleteli sa po svete. Na stretnutie prišli z každého kúta: z Moravy, Košíc, Žiliny i Bratislavy. Do tanca i na počúvanie hrala cerovská kapela Korlat.

Všetci sa domov rozchádzali s radosťou v srdci a boli šťastní, že prijali pozvanie. Úsmev, milé slová a poďakovanie, to bol najväčší dar, ktorý dostali organizátori.

Anna Jánošová

20. STOROČIE V NAŠEJ OBCI

Prvá časť: 1900-1945

I naša obec, tak ako celý svet, za posledných 100 rokov, zažila veľa udalostí a bola svedkom zmien, ktoré ovplyvnili jej život. Tie, ktoré sme pre vás zaznamenali, sme vybrali z kroniky obce a farskej kroniky. Sú to, pravda, len niektoré z nich, pretože nie je možné spomenúť všetky.

Dúfame, že vás táto rekapitulácia zaujme a podnieti nielen k zamysleniu, ale i k spolupráci pri mapovaní histórie našej obce.

1900 - rok na prelome storočia bol 10. rokom spoločného života obcí Cerová a Lieskové, ktoré sa v roku 1890 zlúčili do jednej obce s názvom Korlatko, obec mala okolo 1200 obyvateľov, 3 krčmy a 6 obchodov - bolo založené 1. potravné a úverové družstvo, zlúčili sa v ňom obyvatelia z našej obce, Rozbehov a Prieval /vtedy Šandorf/, družstvo postavilo obchod - obyvatelia si pripomenuli 100. výročie položenía základného kameňa rímsko-katolíckeho kostola

1906 - 9. a 16. januára obec zažila zemetrasenie, popadali komíny, popraskali steny domov, nahol sa kríž na kostole.

1912 - do kostolnej veže uderil blesk, ktorý preskočil na oltár a na klembe kostola urazil kus omietky.

1913 - urobil sa hromozvod na kostole a celý kostol bol vo vnútri opravený.

1914 - 1918 - 1. svetová vojna - muži rukujú na front, začali vojnové útrapy - v r. 1916 zobrali 2 kostolné zvony /z Cerovej i Rozbehov/ - kronika uvádza, že v roku 1917 boli také tuhé mrazy, že zmrzla celá úroda a nastala veľká bieda. Domov sa nevrátilo 40 našich občanov, ich mená sú vyryté zlatými písmenami do 2 čiernych mramorových dosiek umiestnených v miestnom kostole. Počas vojny sa 5 našich občanov zapojilo do légii vo Francúzsku, Taliansku a Rusku - v septembri novokňaz Augustín Karmaš, syn panského hájnika, dával v Cerovskom kostole novokňazské požehnanie

28. október 1918 - vznik 1. Československej republiky / v obci bola veľká oslava - v kaštieli sa konal 3-dňový bál/

1920 - obec bola premenovaná na Cerová-Lieskové. Kronika uvádza, že v povojnových rokoch odišlo veľa obyvateľov - vysťahovali sa židia, ľudia odchádzali za prácou do Ameriky, najmä do USA, Kanady, ale i Argentíny, do Francúzska a Belgicka - podľa záznamov za 10 rokov odišlo 143 obyvateľov. Začala sa rozvíjať i kultúra, vznikol hasičský zbor, ktorý okrem svojich povinností plnil i úlohu organizátora kultúrneho života, jeho zakladateľ notár František Retzer nacvičoval divadlá, organizoval zábavy, vznikla obecná knižnica, dychovka - publikácia k 80. výročiu založenía Červeného kríža zachytáva prvé humanitné aktivity v obci

1921 - podľa sčítania ľudu mala obec 1 126 obyvateľov

- jablonický dekan Karol Žeko daroval kostolu 3 zvony
1923 - starostom obce bol Jozef Beňák, dal spraviť plot okolo kostola a opraviť celý kostol

1924 - Lieskové si pripomína 600. výročie 1. písomnej zmienky o jeho vzniku - začala 1. etapa pozemkovej reformy, občania si vykúpajú grófsku pôdu z panských majerov Výmol a Brezina

1925 - obec dala vystaviť budovu pošty

1926 - cerovské potravné družstvo na pamiatku vojakov padlých v 1. sv. vojne dalo vyrobiť dve pamätné tabule /sú umiestnené v kostole/

1927 - 2. etapa pozemkovej reformy - jablonický dekan Karol Žeko 29. mája posvätil prapor dobrovoľného hasičského zboru - starostom obce bol Martin Valášek a starostom Rozbehov Štefan Mikulčík - bolo veľké sucho a horúce leto

1928 - obec postavila novú štátnu ľudovú školu /na rohu Starej záhrady/ - začalo sa s elektrifikáciou obce - ČK usporiadal zbierku na pomoc zametraseniu postihnutému obyvateľstvu Bulharska

1929 - obec postavila obecný chudobinec /na Háji pri ceste do kaštieľa/ - začala sa meliorácia pôdy v obci

1930 - sčítanie ľudu - 1215 obyvateľov - v obci bola utvorená odbočka Slovenské národného spolku - bol postavený veľký sál pre schôdze a divadlá

1931 - bola urobená nová strecha na kostole - do obce bol zavedený elektrický prúd

1932 - objavilo sa 1. rádio - bola postavená prístavba školy a budova hasičskej strážnice /stojí dodnes/ - kronika uvádza zaujímavosť - na lúke v Rybníčkoch sa konal 1. futbalový turnaj za účasti miestnych futbalistov, družstiev z Rozbehov, Prieval, Jablonice a Šaštína. Ženy zažili šok z hráčov v trenirkach. Tak spomína p.uč. Anton Janák.

1933 - 50. výročie štátnej školy

1934 - 2. prístavba školy v obci - majster z Nítry opravuje miestny organ

1935 - právni zástupcovia grófa Windischgrátza odviezli majetok z kaštieľa do Maďarska

1937 - bola zriadená 1. telefónna stanica v obci

1938 - na Cerovú sa presťahovala časť vojenskej posádky z Chebu - bola zriadená železničná zastávka v obci

1938 - na Cerovú sa presťahovala časť vojenskej posádky z Chebu - bola zriadená železničná zastávka v obci - v tomto roku bola veľmi dobrá úroda, ľudia hovorili, že takú nepamätajú

1939 - 1945 - 2. svetová vojna, vznik Slovenského štátu - začala sa výstavba železničnej trate pod Cerovou - vojna priniesla veľa útrap i straty na životoch našich občanov - v SNP bojovalo 6 mužov, v novoutvorenej čl. armáde traja / V. Ondruš zahynul v bojoch pri Ostrave/, v zahraničnom odboji vo Francúzsku piati - 7. júla 1944 pri obci havarovalo americké lietadlo / jeho posádka stihla vyskočiť, jeden jej člen Jack Kellog v roku 1998 navštívil našu obec pri príležitosti osláv SNP/ - 20. septembra 1944 americké bombardéry omylom /považovali Cerovú za Kuchyňu, v ktorej bolo vo-

jenské letisko/ vypustili na obec bomby, ktoré zabili 2 ženy a zranili 2 ďalších občanov a nevybuchnuté neskôr spôsobili smrť jedného a zranenie 2 chlapcov - veľké útrapy zažili občania od vlasovcov - na sklonku roku 1943 začal v obci fungovať 1. revolučný národný výbor, ktorého predsedom bol hájnik Pavel Tomek - obec bola oslobodená 6. apríla 1945 sovietskymi vojakmi 9. mája 1945 sa skončila 2. svetová vojna, bola obnovená Československá republika - v obci postavili novú budovu obecného domu, začalo sa s výstavbou ulice Mexiko

//Historické údaje o Rozbehoch, v tomto období samostatnej obce, budú súčasťou nových Cerovín//

Spracovali PaedDr. B. Malichová a PhLic P. Kubík

Vianoce, Vianoce prichádzajú

Zima. Mráz štipie. Sneh vrzdí pod nohami. Všade tma. Len za oblakmi domov sa rozsvetujú svetielka. Žlté, červené, zelené. To svietia vianočné stromčeky. A pri nich rodiny. Všetci spolu. Zastavia sa, spolu pocítia tú krásu vianočných chvíľ.

Vianoce. Budú aj tento rok také krásne? Bude sneh? Stihneme nakúpiť všetky darčeky? A čo všetko to upratovanie, pečenie, varenie? To sú dôležité otázky, na ktoré v predvianočnom čase hľadáme odpovede. A možno nie sú až také dôležité. Dôležitejšie ako upratané veci sú „upratané“ vzťahy medzi ľuďmi. Nemyslíme na veci, ale na našich blízkych. Často je pekné slovo, stisk ruky, či pohladenie väčším darom ako tie najdrahšie veci. Nezabúdajme na tieto akoby maličkosti, lebo ony pomáhajú vytvárať vianočnú pohodu.

Rodičia, keď vás deti nahnevajú, nehrešte ich! Radšej ich vezmite do náručia, aby cítili, že ich máte radi.

Deti, Vianoce sú sviatky pokoja, tak sa i vy snažte, aby boli pokojné.

No a všetci spolu nezabúdajme ani na našich starých rodičov. Nedovoľme, aby boli na Vianoce sami.

Keď každý človek sám vo svojom srdci nájde porozumenie, úctu a lásku k svojim blízkym, určite prežije tie najkrajšie Vianoce. Všetkým Vám prajem, aby ste to pekné v sebe našli.

Šťastné a požehnané vianočné sviatky.



Vážení spoluobčania!

Na sklonku starého roka si dovoľujem poďakovať Vám za doterajšiu dôveru a spoluprácu.

Želám Vám veselé prežitie vianočných sviatkov.

Prajem Vám do roku 2000 pevne zdravie, úprimných priateľov, životný optimizmus a pohodu, aby ste boli šťastní, šťastie rozdeľali, žili pre radosť a stihli všetko pre život.

Vladimír Jánoš
starosta obce